



ПО

АНАЛИТИКА РЫНКА

Краткий обзор программного обеспечения «Линия», выпускаемого компанией «Девлайн»

В «Торговом Доме ТИНКО» представлен большой ассортимент разнообразного программного обеспечения для систем видеонаблюдения. Среди множества иностранных брендов, присутствующих на российском рынке, очень приятно видеть отечественную компанию «Девлайн», разработавшую программное обеспечение «Линия» - продукт, позволяющий воспользоваться всеми преимуществами современных технологий IP видеонаблюдения.

Не секрет, что нагрузка на компьютер при выполнении им функции видеорегистратора довольно высокая и требует оснащения его более мощной начинкой, что впоследствии сказывается на стоимости компьютера. К тому же при экономной конфигурации возникает количественный предел для обработки каналов, который может быть непреодолим, т.к. для этого потребуется полная замена начинки системного блока, включая даже блок питания. Здесь на помощь придет функция «Два потока», которая полезна, в первую очередь, тем, что позволяет программно уменьшить нагрузку путем ее распределения на два потока с разным битрейтом. При этом IP камеры, самостоятельно не поддерживающие второй видеопоток, будут «дорабатываться» в ПО «Линия». Архивная запись может производиться с индивидуальными пользовательскими настройками.

К современным системам видеонаблюдения предъявляются все более и более высокие требования, приводящие к их усложнению. Поэтому большим достижением разработчика является создание максимально простого интерфейса, скрыв за ним всю сложность программного обеспечения, что помогает сделать работу в программе удобной и понятной абсолютно любому пользователю. Понятный и функциональный интерфейс хорошо реализован разработчиками ПО «Линия».

Если еще 10 лет назад от системы видеонаблюдения требовалась только возможность просмотра и записи (иногда по детекции движения, чем и исчерпывались все дополнительные возможности), то сейчас производители добавляют очень много дополнительных опций, иногда нужных, иногда бесполезных. При этом есть востребованность в некоторых функциях, которые имеются не в каждом программном обеспечении или предоставляются за отдельную плату. К ПО «Линия» можно подключить два монитора с разными изображениями, при этом оператор способен одновременно просматривать в два раза больше камер при таком же размере картинки или наиболее эффективно настроить свое рабочее место. Максимальное количество подключаемых камер к одному серверу – 60, что позволя-

ет использовать ПО «Линия» на довольно больших объектах. Также есть возможность просмотра через интернет с мобильных устройств. Дополнительное удобство в этом случае предоставляет бесплатный сервис Dynamic DNS (Dynamic Domain Name Server – динамический сервер доменных имен), с помощью которого пользователи могут присваивать своим серверам постоянные доменные имена при динамическом IP адресе. Также следует отметить легкую масштабируемость и невысокую стоимость системы.

При приобретении ПО «Линия» в «Торговом Доме ТИНКО» клиенты получают грамотную техническую поддержку и сопровождение продукта.

Михаил ЛЮБИМОВ,
инженер-консультант
«Торгового Дома ТИНКО»

